



俄勒冈州修订了 COVID-19 开放学校标准

2020 年 10 月 30 日

亲爱的 PPS 家庭和员工，

今天早些时候，[布朗州长宣布](#)，俄勒冈州正在放宽学校重新开放面对面教学的标准和界限，从远程教学 and 在校学习的混合模式开始。

我们刚刚收到[更新的标准](#)，目前仍在审核中。同时，我们可以告诉你：

- 重返校园面对面授课的标准已经改变，并且限制减少了。这包括在 Multnomah 县(以及 Washington 和 Clackamas 县，因为我们的许多员工都是当地居民)COVID-19 阳性病例的相关标准，以及各县的检测阳性率。
- 即使有了新的、更宽松的指标，在 COVID 数字有所改善之前，Multnomah 县目前的数据仍然会阻止 PPS 向学生开放教室，无论是完全开放还是混合开放。
- 如前所述，PPS 的综合远程学习将持续到 1 月 28 日。

总的来说，这些更新的指标为我们提供了一个更现实的机会，可以在 2 月 2 日开始的第二学期为学生提供混合学习模式或潜在的全面的面对面授课。然而，我们还没有到这一点；我们的县数据仍然不足，而且我们正朝着错误的方向发展。我们需要您的帮助来改变这一切。我们都在努力减少社区的 COVID 人数。每次您戴上口罩，与他人保持安全距离，或遵循其他公共卫生最佳做法，您都在为我们的学生重返校园做出贡献。

在我们能够提供混合式或全面的面对面授课之前，我们将继续探讨机会，将小规模学生带回学校进行有限的面对面活动，我们已经开放了学生健康中心、幼儿园和特殊教育的评估、以及高中学生体育健身训练。

在整个过程中，我们对[学生和家庭支持](#)的承诺保持不变，我们继续在健康专家的指导下，以学生和员工的健康和福祉主做出决策。我们致力于尽快让学生安全地回到我们遍布整个城市的教室和走廊。

下周我们将再与您联系以提供更详细的更新。一如既往，感谢您在我们共同应对大流行病期间的耐心和灵活性。祝您周末愉快。